
VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m.                   d. Nr. T2-
Vilnius

Posėdis įvyko 2026 m. balandžio 24 d. Pradžia 10.00 val.
Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Robert Duchnevič.
Protokolą  rašė  –  Vilniaus  rajono  savivaldybės  Tarybos  veiklos  administravimo  skyriaus 

patarėja Agata Grigorovič.
Dalyvavo 31 Tarybos narys (1 priedas).
Tarybos narių balsavimo rezultatai (2 priedas).
Savivaldybės meras Robert Duchnevič priminė, kad nuo 2025 m. Vilniaus rajono savivaldybė 

plečia bendradarbiavimą su Ukrainos Chersono sritimi. Pažymėjo, kad tai yra viena sudėtingiausių 
fronto linijų prie pat sienos, todėl, siekiant stiprinti socialinius, kultūrinius ir kitus ryšius, vykdomi 
tarpusavio patirties mainai. 

Informavo,  kad  šių  metų  pradžioje  Vilniaus  rajone  lankėsi  vaikai  iš  Chersono  srities,  o 
balandžio 14 d. viešėjo Chersono srities atstovas Ruslan Rusal, kuris bendradarbiauja su Vilniaus 
rajono savivaldybe  ir  jos  įstaigomis.  Jis  padėkojo  už  teikiamą  paramą ir  perdavė  padėkas  nuo 
vadovybės.  Taip pat aptartos  tolesnio bendradarbiavimo iniciatyvos.  Savivaldybės  meras Robert 
Duchnevič  Chersono  srities  vadovybės  vardu  perdavė  Tarybos  nariams  skirtą  padėką  už  tvirtą 
bendradarbiavimą,  patikimą  partnerystę,  vienybę  ir  solidarumą,  parodytus  Rusijos  Federacijos 
ginkluotos agresijos prieš Ukrainą metu, taip pat už iniciatyvumą ir neabejingumą organizuojant 
sisteminę bei visapusišką paramą Chersono srities gyventojams.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič pasveikino į Tarybos posėdį atvykusius sportininkus 
bei jų trenerius. Kreipdamasis į sportininkus, jų trenerius, artimuosius bei visus susirinkusiuosius 
akcentavo, kad pagerbiami tie, kurie savo darbu, atkaklumu ir talentu garsina Vilniaus rajoną ne tik 
Lietuvoje,  bet ir  už jos ribų. Meras pažymėjo,  kad sportininkų pasiekimai yra ne tik asmeninės 
pergalės, bet ir įkvėpimas visai bendruomenei siekti daugiau, nebijoti iššūkių ir kryptingai dirbti dėl 
užsibrėžtų tikslų. Ypatinga padėka buvo skirta treneriams už profesionalumą, kantrybę ir tikėjimą 
savo auklėtiniais, pabrėžiant, kad būtent jų nuoširdus darbas lemia pasiektus rezultatus. Akcentavo, 
kad trenerių kasdienis  darbas dažnai  lieka nematomas,  tačiau yra itin  svarbus siekiant  sportinių 
pergalių. Meras džiaugėsi galimybe įvertinti sportininkų pasiekimus ir premijomis, ir padėkomis. 
Palinkėjo, kad tai būtų ne galutinis įvertinimas, o paskata naujiems tikslams ir pergalėms. Taip pat 
palinkėjo stiprybės, sveikatos,  neblėstančio entuziazmo ir  nesibaigiančio sportinio ryžto ateityje. 
Posėdžio metu laureatams įteiktos padėkos.

Tarė žodį sportininkas Karolis  Dombrvskis. Jis pabrėžė,  kad stodamas prie varžybų starto 
linijos, atstovauja ne tik Lietuvai,  bet ir savo gimtajam kraštui – Vilniaus rajonui. „Tai nėra tik 
sportas,  tai  ryšys  su  savo  šaknimis  ir  savo  bendruomene.  Tiek  sporto  aukštumose,  tiek 
Savivaldybėje galioja ta pati taisyklė – vienas lauke ne karys. Ne viena pergalė nepasiekiama be 
komandos,  palaikymo  ir  bendro  tikėjimo  tikslu.  Tik  veikdami  vieningai  ir  siekdami  geriausių 
rezultatų savo žmonių labui, mes galime augti kaip bendruomenė“, – kalbėjo sportininkas.

Karolis Dombrovskis įteikė merui, Tarybai ir Vilniaus rajonui skirtą suvenyrą, sakydamas: 
„Tegul šis simbolis Savivaldybėje tampa vienybės ir bendruomeniškumo simboliu,  primenančiu, 
kad kartu mes galime pasiekti pačių aukščiausių rezultatų“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  dar  kartą  padėkojo  sportininkams  už  pasiekimus, 
kuriais jie džiugina bendruomenę.

Nuorašas
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Dėl darbotvarkės patvirtinimo.
Tarybos  narys  Waldemar  Urban  paklausė,  kodėl  darbotvarkėje  sukeistos  pateikimo  ir 

svarstymo stadijos.
Pasisakė Savivaldybės meras Robert Duchnevič.
Tarybos posėdžių sekretorė Rasa Kanašonkienė paaiškino, kad klausimai, kurie jau pradėti 

svarstyti  (t. y. svarstymo stadijoje), į darbotvarkės pradžią perkeliami siekiant užtikrinti nuoseklų jų 
nagrinėjimo tęstinumą, todėl Tarybos posėdį tikslinga pradėti nuo šių klausimų.

Tarybos  narys  Waldemar  Urban  taip  pat  informavo  apie  merui  pateiktą  kreipimąsi  dėl 
klausimo „Dėl neteisėtų administracijos direktoriaus veiksmų, draudžiančių seniūnams bendrauti su 
tarybos  nariais  ir  biurokratinio  vilkinimo  atsakant  į  tarybos  narių  paklausimus“  įtraukimo į 
darbotvarkę diskusijai. Paprašė paaiškinti šio klausimo neįtraukimo į darbotvarkę priežastis.

Tarybos posėdžių sekretorė Rasa Kanašonkienė paaiškino, kad pateiktame prašyme nebuvo 
nurodytas teisinis pagrindas klausimui įtraukti į darbotvarkę. Ji priminė, kad, vadovaujantis Vietos 
savivaldos įstatymu 17 straipsnio 2 dalimi į mero sudaromą darbotvarkę įtraukiami tik tie klausimai, 
dėl  kurių yra pateikti  ir  ne vėliau  kaip prieš  4  darbo dienas  iki  Savivaldybės  tarybos posėdžio 
užregistruoti sprendimų projektai. Kadangi sprendimo projektas nebuvo pateiktas, o buvo pateiktas 
tik  raštas  su  nurodytu  pavadinimu,  meras  neturėjo  teisinio  pagrindo  įtraukti  šio  klausimo  į 
darbotvarkę.  Taip  pat  atkreipė  dėmesį,  kad  visiems  Tarybos  narių  teikiamiems  sprendimų 
projektams  privaloma  Administracijos  išvada,  o  aptariamu  atveju  nebuvo  galimybės  parengti 
Administracijos išvados.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič papildė, kad Taryba turi teisę posėdžio metu įtraukti 
klausimą aptarimui.

Pasisakė  Tarybos  narys  Waldemar  Urban.  Pabrėžė,  kad  šiuo  atveju  sprendimo  projektas 
neturėjo  būti  rengiamas,  nes  siekiama  klausimą  aptarti  diskusijos  forma.  Pasiūlyta  šį  klausimą 
aptarti kitame Tarybos posėdyje.

Taip pat Tarybos narys Waldemar Urban pasiūlė išbraukti iš darbotvarkės 14 klausimą „Dėl 
Vilniaus krašto etnografinio ir Vladislavo Sirokomlės muziejų teikiamų paslaugų ir jų įkainių sąrašo 
patvirtinimo“,  kadangi  ankstesniame  Tarybos  posėdyje  buvo  paprašyta  pateikti  papildomą 
informaciją  apie  paslaugų kainų didėjimo mastą.  Kalbėjo  apie  galimybę taikyti  Vilniaus  rajono 
gyventojo kortelę, suteikiant gyventojams tam tikras nuolaidas. Pasiūlyta patikslinti informaciją ir 
sprendimo projektą teikti kitame Tarybos posėdyje.

Pasisakė  Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič.  Paklausė,  ar  pritariama  bendru  sutarimu 
atidėti 14 darbotvarkės klausimo svarstymą.

Prieštaraujančių nebuvo.
Bendru sutarimu nuspręsta atidėti 14 darbotvarkės klausimo svarstymą.
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius paklausė, ar galėtų pasisakyti, kadangi buvo 

paminėtas dėl galimai neteisėtų veiksmų.
Pasisakė Tarybos nariai Artūras Želnys ir Waldemar Urban. Pažymėjo, kad buvo pasiūlyta šį 

klausimą aptarti kitame Tarybos posėdyje.
Administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius,  atsižvelgdamas  į  tai,  kad  planuojama 

diskusija yra susijusi su galimai neteisėtais jo, kaip Administracijos direktoriaus, veiksmais, išreiškė 
pageidavimą pasisakyti, kad ta situacija nebūtų ir toliau eskaluojama ir daroma žala jam pačiam, 
kaip asmeniui, kaip įstaigos vadovui bei visai administracijai ir mero institucijai.
Jis atkreipė dėmesį į Lietuvos lenkų rinkimų akcijos (LLRA) viešai įgarsintą klausimo formuluotę 
„Dėl  neteisėtų  administracijos  direktoriaus  veiksmų,  draudžiančių  seniūnams  bendradarbiauti  ir 
bendrauti  su tarybos nariais  ir  biurokratinio  vilkinimo atsakant  į  tarybos narių klausimus“ ir  ją 
komentuodamas, pažymėjo: 
„Klausimo formuluotė yra klaidinanti ir šmeižianti. Ji suponuoja, neva tarybos posėdyje turėjo būti 
planuojami  nagrinėti,  kokie  nors  objektyviai  nustatyti  (pvz.,  konstatuoti  teismo)  administracijos 
direktoriaus neteisėti veiksmai. Tačiau, iš tikrųjų posėdyje turėjome girdėti tik dar vieną išgalvotais 
faktais  paremtą  šmeižto  akciją.  Galimai  turėjome  sulaukti  Tarybos  narių  išgalvotus  skundus  ir 
administracijos direktoriaus veiksmų vertinimus. Pabrėšiu, kad jūsų eskaluojamas klausimas yra tik 
vieno administracijos  direktoriui  pavaldaus  asmens netinkamas  bandymas  daryti  administracijos 
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direktoriui spaudimą, vietoje to, kad tinkamai vykdyti pagal teisės aktus jam tenkančias funkcijas. 
Posėdis  transliuojamas  viešai  ir  tai  jau  dabar  sukelia  man  ir  visai  administracijai  neigiamas 
pasekmes,  nes  viešas  fakto  kaip  neva  nustatytų  mano  neteisėtų  veiksmų   konstatavimas  yra 
neteisėtas  ir  darantis  akivaizdžią  reputacinę  žalą  man  kaip  asmeniui,  man  kaip  administracijos 
vadovui ir visai mero institucijai. Tokius tarybos narių veiksmus vertinu kaip neteisėtą kišimąsi į 
mano kaip įstaigos vadovo veiklą. Vietos savivaldos įstatymas yra tas teisės aktas, su kuriuo tarybos 
nariai dirba kiekvieną dieną ir priesaikos metu įsipareigojo laikytis įstatymų, tačiau šiuo konkrečiu 
atveju absoliučiai ignoruojate. Tuo tarpu aš vadovausiuosi teisės aktais ir noriu priminti Tarybos 
nariams, koks yra Tarybos narių ir mano, kaip Administracijos direktoriaus santykis pagal teisės 
aktus. Taigi, Vietos savivaldos įstatyme yra aiškiai įvardytos tiek savivaldybės tarybos nario teisės 
bei  pareigos,  tiek  ir  savivaldybės  tarybos  in  corpore  kompetencija,  taip  pat  administracijos 
direktoriaus atskaitomybės bei pavaldumas. Nors Vietos savivaldos įstatyme nėra atskiros normos, 
kuri tiesiogiai apibrėžtų sąvoką „nepagrįstas kišimasis į administracijos direktoriaus veiklą“, tačiau 
įstatyme  apibrėžtos  kompetencijos  viršijimas  ir  bandymai  priiminėti  įstatyme  nenumatytus 
sprendimus,  kuriais  bandoma  primesti  įstatyme  neįvirtintą  pavaldumą  ar  nustatyti  įstatymo 
neapibrėžtus įpareigojimus administracijos direktoriui, neabejotinai laikytini būtent tuo – nepagrįstu 
ir neteisėtu kišimusi į administracijos direktoriaus veiklą. Pagal Vietos savivaldos įstatymą tarybos 
nario įgaliojimų turinį  sudaro teisė dalyvauti  tarybos veikloje,  teisė rengti  sprendimų projektus, 
teikti pastabas, posėdyje užduoti klausimų pranešėjams, kalbėti dėl posėdžio vedimo tvarkos, teisė 
gauti  informaciją,  kuri  būtina  tarybos  nario  funkcijoms  atlikti  ir  ši  informacija  pateikiama 
susipažinti  laikantis  įstatymų  nustatytos  tvarkos.  Vietos  savivaldos  įstatymas  įvardina  platų 
savivaldybės tarybos išimtinės  ir paprastosios kompetencijos klausimų ratą,  bet,  akcentuoju,  nei 
viename  įstatymo  punkte  savivaldybės  tarybai  nėra  nustatyta  teisė  vertinti  administracijos 
direktoriaus  veiksmų  ar  sprendimų  santykiuose  su  jam  pavaldžiais  asmenimis,  priimti  tarybos 
sprendimus dėl to ar bet kokius nurodymus administracijos direktoriui jo išimtinės kompetencijos 
teise. Kalbant apie mano kaip administracijos direktoriaus padėtį ir atskaitomybę, primenu gerb. 
tarybos  nariai,  kad  pagal  Vietos  savivaldos  įstatymą  administracijos  direktorius vadovauja 
savivaldybės  administracijai  ir  yra  įstaigos  vadovas.  Administracijos  direktorius  tiesiogiai ir 
asmeniškai  merui  atsako už  įstatymų,  savivaldybės  tarybos,  mero  sprendimų  įgyvendinimą  jo 
kompetencijai  priskirtais  klausimais,  yra  skiriamas  ir  atleidžiamas  mero;  administracijos 
direktorius, ne tarybos nariai, organizuoja savivaldybės administracijos darbą, tvirtina struktūrinių 
padalinių ir seniūnijų nuostatus, tvirtina savivaldybės administracijos,  seniūnijų metinius veiklos 
planus  ir  kitus  strateginio  planavimo  dokumentų  įgyvendinimą  detalizuojančius  dokumentus  ir 
kontroliuoja  jų  įgyvendinimą,  atsako  už  vidaus  administravimą  savivaldybės  administracijoje, 
administracijos  direktorius,  ne  tarybos  nariai,  priima  į  pareigas  ir  atleidžia  iš  jų  savivaldybės 
administracijos valstybės tarnautojus  ir darbuotojus, dirbančius pagal darbo sutartis,  seniūnus, ir 
vykdo  mero,  o  ne  tarybos narių jam  priskirtas  personalo  valdymo  funkcijas  ir  atlieka  kitus 
tiesioginius mero pavedimus. 
Pažymėtina,  kad  Vietos  savivaldos  įstatymas  tiesiogiai  numato  aiškų  mechanizmą,  kuriame 
administracijos direktorius privalo dalyvauti  ir atsakyti  į  klausimus – t.  y., savivaldybės tarybos 
mažumos valanda.  Ir  tai  yra baigtinis  sąrašas galimų teisėtų  tarybos narių veiksmų mano,  kaip 
administracijos direktoriaus, atžvilgiu. Atskirai pažymėtina, kad pagal Vietos savivaldos įstatymą 
seniūnai  yra  tiesiogiai  pavaldūs  ne  savivaldybės  tarybai,  o  būtent  administracijos  direktoriui, 
nepaisant  to  tarybos  nariai  laisvai  bendrauja  ne  tik  su  seniūnais,  bet  ir  visais  administracijos 
darbuotojais.  Tarybos  nariai  turi  galimybę  neribotai  naudotis  savivaldybės  patalpomis,  jie  turi 
galimybę jiems bet  kuriuo momentu  kontaktuoti  su kiekvienu administracijos  darbuotoju.  Taigi 
pasikartosiu,  administracijos  direktorius  „tiesiogiai  ir  asmeniškai  merui  atsako“ už  sprendimų 
įgyvendinimą, o meras jį skiria ir atleidžia. Iš šių formuluočių seka aiški išvada, kad individualaus 
tarybos nario, narių veiksmai, konstatuojant mano veiksmų neteisėtumą ir inicijuojant viešą mano 
veiksmų vertinimą, be jokių įrodymų, yra laikytinas tarybos nario įgaliojimų viršijimu ir galimai 
netgi  priesaikos  laužymu.  Man  yra  žinoma,  kad  ir  prieš  mane  pareigas  ėjęs  administracijos 
direktorius yra patyręs analogišką tarybos narių neteisėtą kišimąsi į jo, kaip įstaigos vadovo veiklą. 
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Tokį spaudimą patyriau ir aš praėjusių metų sausio mėnesį pradėjus darbą savivaldybėje ir vykdant 
administracijos  struktūros  pertvarką,  kuomet  buvo organizuojami  neeiliniai  tarybos  posėdžiai  ir 
spaudos konferencijos Seime. Tai vertinu kaip sisteminį veikimą prieš mane ir mero instituciją. 
Todėl atsižvelgiant į tai, patvirtinu, kad tęsiant šias neteisėtas ir už įstatymo suteiktos kompetencijos 
ribų išeinančias diskusijas ar, tuo labiau, priimant bet kokius sprendimus šiuo klausimu, aš imsiuosi 
visų įmanomų teisinių gynybos priemonių siekdamas užkardyti  trukdymus man dirbti  ir vykdyti 
tiesiogines pareigas, tiek ir gindamas savo kaip asmens ir kaip valstybės tarnautojo reputaciją. 
Gerb. tarybos nariai, diskutuodami apie mano, kaip jus įvardinant – neva neteisėtus – veiksmus, 
prisiminkit,  kad  už valstybės  tarnautojo  įžeidimą gresia  teisinė  atsakomybė pagal  ANK. Be to, 
pačioje keliamo klausimo formuluotėje įžvelgiu ir akivaizdžius šmeižto požymius, o šmeižtas, kaip 
greičiausiai žinote, sukelia gerokai rimtesnę atsakomybę – ji aptarta tokioj juodoj knygutėj, kuri 
vadinasi  Baudžiamasis  kodeksas.  Užtikrinu,  kad,  esant  poreikiui,  kreipsiuosi  į  atitinkamas 
institucijas  dėl  teisinės  atsakomybės  tiek  dėl  neteisėtų sprendimų  svarstymo  ar  priėmimo 
savivaldybės taryboje, tiek dėl neteisėtos įtakos mano funkcijų vykdymui, tiek ir dėl mano kaip 
asmens  ir  kaip  tarnautojo  reputacijos  menkinimo,  įžeidinėjimo  ar  šmeižto.  Esant  būtinybei  tai 
darysiu – keliant ir pavienių savivaldybės tarybos narių atsakomybės klausimą“. 

Kalbėjo:  Tarybos nariai  Waldemar  Urban,  Daniel  Ilkevič,  Tadeusz  Andrzejewski,  Artūras 
Želnys, Robert Rackiewicz, Renata Sobieska, Marija Rekst, Administracijos direktorius Vytautas 
Vansavičius, Savivaldybės meras Robert Duchnevič. Vyko diskusija.

Balsavo dėl darbotvarkės su pakeitimais (išbraukiant 14 darbotvarkės klausimą):
už – 31 (vienbalsiai).
NUSPRĘSTA. Pritarti posėdžio darbotvarkei.

1. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-68 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T3-376 ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės kultūros centrų 
teikiamų paslaugų ir jų įkainių patvirtinimo‘‘ priedo papildymo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

2. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-80 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2023 m. birželio 9 d. sprendimo Nr. T3-145 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos kontrolės 
komiteto sudarymo“ pakeitimo“. 

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Teisėtvarkos 
ir savivaldos plėtros komitete. Projektui pritarta.
Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
už – 30,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

3.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-66  „Dėl  pritarimo  Vilniaus  rajono 
savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2025 metų metinių ataskaitų rinkiniui“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Kontrolės 
komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
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4. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-75 „Dėl  Viešosios įstaigos  Vilniaus  rajono 
poliklinikos 2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

5.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-73  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
bendruomenės sveikatos tarybos 2025 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už –31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

6.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-72  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
bendruomenės sveikatos tarybos 2026 metų veiksmų plano patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

7.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-57  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybei 
nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo ataskaitos rengimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

8. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-55 „Dėl nekilnojamojo turto (administracinių 
ir transporto patalpų), esančio Vilniaus r. sav., Kalvelių sen., Kalvelių k., Mokyklos g. 3, pirkimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

9. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-58 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės būsto, 
pagalbinio ūkio paskirties pastatų ir kitų priklausinių pardavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pateikė pasiūlymą Komisiją 

sudaryti  Mero  potvarkiu, o  ne  Administracijos  direktoriaus  įsakymu,  taip  pat  numatyti,  kad 
Komisijoje dalyvautų kiekvienos frakcijos atstovas.
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Tarybos narys Waldemar Urban informavo, kad detaliau išnagrinėję tvarkos aprašą atsiima 
pateiktą  pasiūlymą,  kadangi  nėra įsitikinę  buvusios  tvarkos  keitimo būtinybe,  ir  siūlo  ją  palikti 
nepakeistą, todėl pateiktas pasiūlymas netenka aktualumo.

Tarybos narys Daniel Ilkevič informavo apie skyriui pateiktus pasiūlymus ir paprašė į juos 
atsižvelgti tuo atveju, jei tvarkos aprašas būtų koreguojamas.

Tarybos narė Renata pasisakė prieš Tarybos sprendimo projektą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 9,
prieš – 18,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Nepriimti Tarybos sprendimo.

10.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-84  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo“. 

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros  komitete  buvo  iškeltas 

klausimas, kodėl Komisija sudaroma Mero potvarkiu, o ne Tarybos sprendimu, kaip buvo iki šiol. 
Pranešėja  pažymėjo,  kad  Komisijos  sudėtis  nesikeičia  –  ją  sudarys  5  Tarybos  nariai  ir  5 
Administracijos  atstovai.  Paaiškino,  kad  toks  reglamentavimas  sudarys  paprastesnes  sąlygas 
prireikus keisti Komisijos sudėtį.

Pasisakė Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski. Ragino balsuoti už sprendimo projektą.
Pasisakė Tarybos narė Renata Sobieska. Palaikė sprendimo projektą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31(vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

11.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-67  „Dėl  nekilnojamojo  turto  perdavimo 
Paberžės socialinės globos namams patikėjimo teise“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

12.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-74  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
nekilnojamojo turto, esančio Vilniaus r. sav., Rukainių sen., Senasalio k., Senasalio g. 79, nurašymo 
ir likvidavimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

13.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-78  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
nekilnojamojo turto,  esančio Vilniaus r. sav., Sudervės sen., Rastinėnų k.,  Vagelės 1-ojoje g. 1, 
pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti bei nurašymo ir likvidavimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30 (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
14.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-92  „Dėl  Vilniaus  krašto  etnografinio  ir  Vladislavo  

Sirokomlės  muziejų  teikiamų  paslaugų  ir  jų  įkainių  sąrašo  patvirtinimo“  išbrauktas  iš  
darbotvarkės.

Pasiūlyta darbotvarkės 15–18 klausimus (įskaitytinai) svarstyti kartu.
Balsuota dėl darbotvarkės 15–18 klausimų (įskaitytinai) svarstymo kartu:
už – 24,
prieš – 3,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Pritarti, kad darbotvarkės 15–18 klausimai (įskaitytinai) būtų svarstomi kartu.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič perskaitė Tarybos sprendimų projektų pavadinimus:
15. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-81 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 

2024 m. rugpjūčio  30 d.  sprendimo Nr.  T3-225 „Dėl  Vilniaus  r.  Valčiūnų gimnazijos  nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“;

16. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-65 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024 m. rugpjūčio 30 d.  sprendimo Nr.  T3-304 „Dėl Vilniaus r.  Maišiagalos Lietuvos didžiojo 
kunigaikščio Algirdo gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“;

17. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-64 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-312  „Dėl  Vilniaus  r.  Maišiagalos  kun.  Juzefo 
Obrembskio gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“;

18. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-89 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024 m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-278  „Dėl  Vilniaus  r.  Bezdonių  Julijaus  Slovackio 
gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimų 
projektai  buvo  pristatyti  Švietimo,  kultūros,  sporto  ir  jaunimo  reikalų  komitete.  Sprendimo 
projektams buvo pritarta su Tarybos nario Valdemaro Koženevskio pasiūlymu dėl punkto, susijusio 
su švietimo įstaigos vadovo atšaukimu.

Tarybos narys Valdemar Koženevski pakomentavo savo teikiamą pasiūlymą, kuriuo siūloma 
1 dienos  terminą  pakeisti  į  3  dienų terminą,  per  kurį  švietimo  įstaigos  vadovas  galėtų  pateikti 
rašytinius argumentus ir paaiškinimus, gavęs pranešimą apie galimą jo atšaukimą.

Pranešėjas informavo apie Teisės skyriaus pateiktą informaciją, su kuria Tarybos nariai turėjo 
galimybę susipažinti. Pabrėžė, kad kalbama apie švietimo įstaigų vadovų atšaukimą tais atvejais, 
kai  aplinkybės  jau  yra  faktiškai  nustatytos,  o  ne  vykstant  tyrimui  ar  neturint  pakankamos 
informacijos.

Pasisakė Tarybos narys Valdemar Koženevski ir pasiūlė palaikyti jo pasiūlymą.
Balsavo dėl Tarybos nario Valdemaro Koženevskio pasiūlymo:
už – 23,
prieš – 3,
susilaikė – 5.
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Balsavo dėl Tarybos sprendimų projektų priėmimo (su pasiūlymu):
už – 28,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimus.
PASTABA.  Darbotvarkės  15–18 klausimų balsavo rezultatai,  užfiksuoti  balsavimo ekrane,  

neatitinka įgarsintų rezultatų.

19. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-79 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  gruodžio  20  d.  sprendimo  Nr.  T3-387  „Dėl  Vilniaus  rajono  sporto  centro  nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“.
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Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų, Ekonomikos ir finansų bei Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos 
planavimo komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
20.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-62  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 

visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos 
patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

21. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-63 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2018 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T3-83 „Dėl VšĮ Vilniaus rajono centrinės poliklinikos darbo 
užmokesčio ir medikamentų normatyvų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

22.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-87  „Dėl  Gailašių  ir  Kelpių  gatvių  trasų 
pratęsimo Vilniaus rajono savivaldybėje,  Avižienių seniūnijoje,  Avižienių miestelyje;  Gailašių ir 
Kelpių  gatvių  pavadinimų  panaikinimo  Vilniaus  rajono  savivaldybėje,  Avižienių  seniūnijoje, 
Tarandės  kaime,  ir  Ryto  gatvės  trasos  geografinių  charakteristikų  pakeitimo  Vilniaus  rajono 
savivaldybėje, Avižienių seniūnijoje, Avižienių miestelyje“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

23. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-54 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypų perdavimo neatlygintinai naudotis Vilniaus rajono savivaldybės centrinei bibliotekai“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

24.  SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-59 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypo nuomos“.
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Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

25. SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-53  „Dėl  žemės  sklypo  suformavimo 
visuomenės poreikiams Vilniaus r. sav., Avižienių sen., Pikutiškių k. teritorijoje“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimų projektų priėmimo:
už – 29,
prieš – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
Tarybos narė Janina Šokaitienė paprašė jos balsą užfiksuoti kaip „už“.
Patikslinus balsus, balsavimo rezultatai:
už – 30 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

26. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-52 „Dėl konservacinės paskirties valstybinės 
žemės sklypo nuomos“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

27. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-69 „Dėl valstybinės žemės sklypo dalių plano 
patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

28.  SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-70 „Dėl žemės sklypo naudojimosi tvarkos 
nustatymo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.  
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

29. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-76 „Dėl  2026–2028 metų Vilniaus rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  strateginių  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo projektas buvo pristatytas Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros bei Kaimo, vietinio ūkio ir 
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teritorijos planavimo komitetuose, kurie jam pritarė, o Ekonomikos ir finansų komitetas sprendimo 
projektui nepritarė. Taip pat pranešėjas paaiškino strateginių objektų sąrašo sudarymo tvarką.

Diskutuota tiek dėl šio, tiek dėl kito darbotvarkės klausimo – sprendimo projekto „Dėl 2026–
2028  metų  Vilniaus  rajono  savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  seniūnijų  objektų 
prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo“.

 Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič paaiškino,  kad  siekiant  pakoreguoti  minėtus 
sprendimo projektus, pirmiausia būtina patikslinti  tvarkos aprašą, parengiant  atitinkamą Tarybos 
sprendimo projektą, kuriuo remiantis galėtų būti tvirtinami pakoreguoti sąrašai.

Nutarta kitą savaitę (pirmadienį) aptarti  pasiūlymus dėl projektų tikslinimo, o ketvirtadienį 
sušaukti papildomą Tarybos posėdį.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 13,
prieš – 10,
susilaikė – 8.
NUTARTA. Nepriimti Tarybos sprendimo.

30. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-86 „Dėl  2026–2028 metų Vilniaus rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  seniūnijų  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo  projektas  buvo  pristatytas  trijuose  komitetuose.  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros 
komitetas  sprendimo  projektui  nepritarė,  o  Kaimo,  vietinio  ūkio  ir  teritorijų  planavimo  bei 
Ekonomikos  ir  finansų  komitetai  jam  pritarė.  Pažymėjo,  kad  komitetuose  buvo  diskutuota  dėl 
objektų eiliškumo.  Paaiškinta,  jog objektų sąrašas sudaromas vadovaujantis  Tarybos sprendimu, 
patvirtintu  2025 m.  sausio 17 d.  Taip  pat  atkreipė  dėmesį,  kad dalis  numatytų  darbų gali  būti  
nevykdoma tais pačiais metais, o perkeliama į kitus metus, arba seniūnaičiai neįvertina ankstesniais 
metais neužbaigtų darbų.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 13,
prieš – 6,
susilaikė – 12.
NUTARTA. Nepriimti Tarybos sprendimo.
11.58 val. paskelbta 20 minučių pertrauka.
Posėdis pratęstas nuo 12.23 val.
31. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-97 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 

2025 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T3-215(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės švietimo 
įstaigų patalpų, sporto aikštynų (stadionų) ir kitų patalpų nuomos be konkurso būdu tvarkos aprašo 
patvirtinimo‘‘ papildymo“.

Pranešėja  – Tarybos  narė  Kristina  Boroško  informavo,  kad  teikiamu  Tarybos  sprendimo 
projektu  siekiama  papildyti  švietimo  įstaigų  patalpų,  sporto  aikštynų  (stadionų)  ir  kitų  patalpų 
nuomos be konkurso būdu tvarkos aprašą nuostata, kad tais atvejais, kai pastatas nėra naudojamas 
(jame nevykdoma švietimo, neformaliojo ugdymo ar kita veikla), patalpos galėtų būti suteikiamos 
naudoti bendruomeninėms, nevyriausybinėms organizacijoms ar kitoms nekomercinėms veikloms, 
vykdančioms darbo grupėms. Tas darbas būtų neatlygintinas. 

Pranešėja pažymėjo, kad šiuo metu dalis švietimo įstaigų pastatų yra nenaudojami, tačiau turi 
gerą infrastruktūrą, ir kaip pavyzdį pateikė buvusios Medininkų mokyklos pastatą, kurio sąlygos 
atitinkamos, tačiau yra uždarytas ir neneša jokios realios naudos gyventojams. Tačiau infrastruktūra 
yra prižiūrima ir  tame pastate  dirba  techninio  personalo  darbuotojai.  Anot  pranešėjos,  siūlomas 
aprašo  pakeitimas  sudarytų  galimybes  efektyviau  įveiklinti  nenaudojamą  savivaldybės  turtą, 
atliepiant bendruomenių poreikius, skatinant fizinį aktyvumą, jaunimo užimtumą, žalingų įpročių 
prevenciją bei prisidedant prie socialinės atskirties ir vienišumo mažinimo. 

Taip  pat  informavo,  kad  dėl  sprendimo  projekto  yra  gauta  Administracijos  išvada  su 
pastabomis,  į  kurias bus atsižvelgta  tikslinant  projektą,  kad jis  atitiktų teisės  aktų reikalavimus. 
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Pritarus šiam sprendimo projektui, jį siūloma svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 
komitete.

Pasisakė  Tarybos  nariai  Daniel  Ilkevič,  Waldemar  Urban,  Henrik  Suboč  ir  Rūta  Carik, 
Miroslava Klim.

Pranešėja pateikė paaiškinimus į išsakytus pasisakymus.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete.
Papildomai pasiūlyta sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu  pritarta  pasiūlymams  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Švietimo, 

kultūros, sporto ir jaunimo reikalų (pagrindinis) bei Ekonomikos ir finansų komitetuose.

32. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-96 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2023  m.  birželio  9  d.  sprendimo  Nr.  T3-146  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  tarybos 
antikorupcijos komisijos sudarymo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Tarybos narys Gediminas Kazėnas informavo, kad siekiant įgyvendinti Vietos 
savivaldos įstatymo nuostatas, siūloma pakeisti Antikorupcijos komisijos pirmininką, į šias pareigas 
deleguojant opozicijos Centro dešinės frakcijos narį Vaidą Augūną.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 10,
prieš – 4,
susilaikė – 17.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.

33. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-114  „Dėl  pareiginės  algos  koeficiento 
Vilniaus rajono savivaldybės kontrolieriui nustatymo“.

Pranešėjas – Tarybos narys Artūras Želnys informavo, kad 2026 m. balandžio 15 d. Kontrolės 
komitetas pateikė pasiūlymą Savivaldybės kontrolierei Marijai Aliošinai nustatyti pareiginės algos 
koeficientą  – 3. Pranešėjas taip pat informavo apie atliktą  nepriklausomą išorinį veiklos auditą, 
kurio  metu  Vilniaus  rajono  savivaldybės  Kontrolės  audito  tarnyba  įvertinta  teigiamai,  pastabų 
nepateikta. Pranešėjas kvietė pritarti sprendimo projektui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 30,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.

34. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-113  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2025 m. lapkričio 21 d. sprendimo Nr. T3-344(1.6 E) „Dėl dalinio kompensavimo skyrimo 
gyvenamųjų namų savininkams (fiziniams asmenims) už gyvenamųjų namų prijungimą prie viešojo 
geriamojo  vandens  ir  (arba)  nuotekų  tvarkymo  infrastruktūros  tvarkos  aprašo  patvirtinimo“ 
pakeitimo“.

Pranešėja  – Vicemerė  Danuta  Narbut  informavo,  kad  klausimas  buvo  svarstytas  visuose 
komitetuose ir visuose komitetuose jam buvo pritarta.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
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už – 28,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

35. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-115 „Dėl  pirminės  ambulatorinės  asmens 
sveikatos priežiūros paslaugų (šeimos gydytojų) prieinamumo gerinimo Vilniaus rajono viešosiose 
asmens sveikatos priežiūros įstaigose 2026 metais programos patvirtinimo“.

Pranešėjas – VšĮ Vilniaus rajono poliklinikos direktorius Evaldas Navickas informavo, kad 
klausimas  svarstomas  skubos  tvarka.  Skuba  reikalinga  siekiant  sudaryti  galimybę  pakeisti  ir 
koreguoti programos kriterijus. Sprendimo projektas buvo pristatytas visuose komitetuose, pastabų 
nebuvo pateikta.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

36. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-106 „Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono 
Nemenčinės poliklinikos 2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo“.

Pranešėjas – VšĮ Vilniaus rajono Nemenčinės poliklinikos direktorius Rimgaudas Vincevičius 
informavo,  kad  vadovaujantis  Lietuvos  Respublikos  vietos  savivaldos  įstatymu,  Viešųjų  įstaigų 
įstatymu bei  VšĮ Nemenčinės  poliklinikos  įstatais,  Tarybai  teikiamas tvirtinti  2025 m. ataskaitų 
rinkinys. Auditą atliko UAB „Ataskaitos, apskaitos ir mokesčių konsultacijos“, pastabų nepateikta.

Pasiūlyta  sprendimo  projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  bei  Sveikatos,  šeimos  ir 
socialinių reikalų komitetuose.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta, kad Tarybos sprendimo projektas būtų svarstomas Ekonomikos ir 

finansų (pagrindinis) bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

37. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-102  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-3(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–
2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė informavo, kad 
klausimas buvo pristatytas Kolegijos posėdyje, taip pat svarstytas visuose komitetuose, kuriuose 
jam buvo pritarta.  Pranešėja  paprašė pritarti  klausimo svarstymui  skubos tvarka,  kadangi  reikia 
padidinti biudžetą siekiant panaudoti valstybės skirtas lėšas.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

38. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-103  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–
2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė informavo, kad 
klausimas buvo svarstytas visuose komitetuose, jam buvo pritarta.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
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už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

39.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-88  „Dėl  Buivydžių  gatvės  pavadinimo 
suteikimo Vilniaus rajono savivaldybėje, Buivydžių seniūnijoje, Akuotninkų kaime, Balinių kaime, 
Buivydžių  I  kaime,  Karužiškių  viensėdyje,  Pakalnių  kaime,  Punžonių  kaime  ir  Stražninkų 
viensėdyje“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad Tarybos narių daugumos valia  buvo atlikta  gyventojų apklausa.  Informacija  apie apklausos 
rezultatus buvo pateikta pagal komitetų narių poreikį. Prašė pritarti sprendimo projekto pateikimui.

Tarybos narys Daniel Ilkevič pažymėjo, kad ankstesniame Tarybos posėdyje buvo aktyviai 
diskutuota dėl planuojamos apklausos svarbos priimant sprendimą. Tačiau jis išreiškė abejones dėl 
apklausos skaidrumo, nurodydamas gautą Buivydžių seniūnijos gyventojos SMS pranešimą apie 
galimą  gyventojų  agitavimą  nekeisti  gatvių  pavadinimų  (perskaitė  pranešimo  turinį).  Taip  pat 
pažymėjo, kad apklausose dalyvavo nedidelė gyventojų dalis, todėl, jo nuomone, gyventojai tikisi 
politinės lyderystės iš juos atstovaujančių politikų. Pasiūlė priimti, jo vertinimu, teisingą sprendimą. 

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  pažymėjo,  kad  apklausos  aktyvumas  rodo,  jog  šis 
klausimas tų gatvių gyventojams nebuvo labai aktualus.

Tarybos narys Waldemar Urban paprašė pristatyti apklausos aktyvumo duomenis.
Pranešėja Teodora Bineva informavo, kad abiejose seniūnijose (Buivydžių ir Nemenčinės m.) 

deklaruota 128 asmenys, iš jų balsavo 23. Nemenčinės mieste iš 62 deklaruotų asmenų balsavo 7: 6 
pasisakė už gatvės pavadinimo keitimą, 1 – prieš. Buivydžių seniūnijoje iš 66 deklaruotų asmenų 
balsavo 16: 4 pasisakė už gatvės pavadinimo keitimą, 12 – prieš.

Tarybos  narys  Waldemar  Urban  pažymėjo,  kad  klausimas  nesulaukė  didelio  gyventojų 
dėmesio,  nors  informacija  apie  jį  buvo  plačiai  skleidžiama.  Jo  vertinimu,  apklausos  rezultatai 
neatskleidžia  aiškios  gyventojų  pozicijos,  tačiau  seniūnijoje,  kurioje  balsavo daugiau gyventojų, 
vyrauja nepritarimas siūlomiems pakeitimams. Jis  pabrėžė,  kad dauguma dalyvavusių gyventojų 
pasisakė prieš gatvių pavadinimų keitimą, ir tai laikytina bendruomenės valios išraiška. Taip pat 
pažymėjo,  kad  gatvių  pavadinimų  pervadinimas  sukeltų  papildomų  nepatogumų  (dokumentų 
keitimą, išlaidas ir pan.). 

Pasisakė Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski. Pažymėjo, kad gyventojų apklausos rezultatai 
gali  rodyti  sąmoningą  gyventojų  pasirinkimą  nedalyvauti,  jo  vertinimu,  pernelyg  politizuotame 
procese.  Informavo,  kad  palaikys  gyventojų  išreikštą  nuomonę,  nes  nėra  jokių  naujų  faktinių 
aplinkybių.  Taip  pat  pasisakė  dėl  Vyriausybės  atstovo  pozicijos,  pažymėdamas,  kad  anksčiau 
pastabų nebuvo teikta. Informavo, kad balsuojant susilaikys. 

Pasisakė Tarybos narys Daniel Ilkevič. Akcentavo, kad savivaldos esmė yra ne tik gyventojų 
atstovavimas, bet ir sprendimų atitiktis aukštesnės galios teisės aktams.

Pasisakė Tarybos narė Marija Rekst. Ragino balsuoti prieš sprendimo projektą.
Tarybos narys Daniel Ilkevič sureagavo į Tarybos narės Marijos Rekst pasisakymą. 
Tarybos  narė  Marija  Rekst  papildomai  pasisakė  dėl  reiškiamų  kaltinimų  kardinolui, 

pažymėdama, kad trūksta tai pagrindžiančių įrodymų. 
Tarybos narys Martynas Motuzas pažymėjo, kad nesekmę patyrė ne apklausos rezultatai, o 

pati Taryba. Ragino priimti  pagrįstą ir logišką sprendimą, atsižvelgiant į tai,  kad diskusijos šiuo 
klausimu vyksta jau apie pusę metų.

Tarybos  narys  Stasys  Mušeikis  paprašė  Administracijos  atstovų  paaiškinti  Vyriausybės 
atstovo veiksmus,  atsižvelgiant  į  tai,  kad  Savivaldybės  tarybai  sprendimo priėmimui  nustatytas 
terminas jau yra pasibaigęs. Taip pat pasisakė apie tai, kad tokiu atveju, jeigu būtų prabalsuota prieš 
projektą,  kad  balsavimo  rezultatai  būtų  aiškiai  identifikuoti,  kadangi  gyventojai  priimamus 
sprendimus sieja su visa Taryba.

Tarybos  posėdžių  sekretorė  Rasa  Kanašonkienė  paaiškino,  kad  Savivaldybės  Taryba 
Vyriausybės  atstovo įstaigos  teikimo neįvykdė.  Ginčas yra nagrinėjamas teisme.  Pažymėjo,  kad 
Tarybos narių balsavimo rezultatai  yra vieši ir juose matoma, koks Tarybos narys kaip balsavo. 
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Atkreipė  dėmesį,  kad  į  Teismą  kreiptasi  dėl  visos  Tarybos,  kaip  kolegialaus  valdymo  organo, 
veiksmų.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 12,
prieš – 6,
susilaikė – 12,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.

40. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-93 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
1992 m. sausio 6 d. sprendimo „Dėl gatvių pavadinimų keitimo Nemenčinės m.“ pakeitimo“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  klausimas  yra  analogiškas  prieš  tai  pristatytam,  tačiau  akcentavo,  kad  Nemenčinės  m. 
gyventojai pritarė gatvės pavadinimo keitimui.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič pažymėjo, kad klausimas jau buvo išdiskutuotas.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 14,
prieš – 5,
susilaikė – 11,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Po balsavimo pasisakė Tarybos nariai Martynas Motuzas, Daniel Ilkevič, Waldemar Urban, 

Marija Rekst, Bartoš Jachimovič, Savivaldybės meras Robert Duchnevič.

41. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-95 „Dėl Bratoniškių, Upės ir Meletų gatvių 
priskyrimo Ažunerės kaimui Vilniaus rajono savivaldybėje, Bezdonių seniūnijoje“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad Tarybos sprendimo projektas teikiamas atsižvelgiant į 2025 m. gruodžio 29 d. Vyriausybės 
nutarimą dėl ribų pakeitimo. Pranešėja paprašė pritarti Tarybos sprendimo projektui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

42. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-104 „Dėl  Rėvos gatvės  trasos  priskyrimo 
Pagirių miesteliui Vilniaus rajono savivaldybėje, Pagirių seniūnijoje“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  Tarybos  sprendimo  projektas  teikiamas  analogiškai,  atsižvelgiant  į  Vyriausybės  nutarimą. 
Paprašė pritarti Tarybos sprendimo projektui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.
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43. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-105  „Dėl  Saukiškių  ir  Saulės  gatvių 
pavadinimų suteikimo gatvėms, esančioms Vilniaus rajono savivaldybėje, Maišiagalos seniūnijoje, 
Užukarviškių kaime“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad klausimas buvo svarstytas Adresų suteikimo darbo grupės posėdyje. Paprašė pritarti Tarybos 
sprendimo projektui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

44. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-94  „Dėl  valstybei  nuosavybės  teise 
priklausančio turto nurašymo ir likvidavimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  prašoma  pritarti  nurašyti  pripažintą 
nereikalingu ir netinkamu naudoti ilgalaikį turtą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete. 
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.

45. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-108 „Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono 
savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r. sav., Juodšilių sen., Dusinėnų k.“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič paprašė pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui. Pažymėjo, kad žemės 

sklypas priklauso fiziniam asmeniui, o sklypas numatomas naudoti infrastruktūros plėtrai.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

46. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-98 „Dėl  sutikimo perimti  Vilniaus  rajono 
savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r. sav., Mickūnų sen., Mickūnų mstl.“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo, kad Tarybos sprendimo projektu prašoma pritarti perimti žemės sklypą, 
kuris bus naudojamas infrastruktūrai plėsti. Sklypas priklauso fiziniam asmeniui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
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Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

47. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-101 „Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių 
patvirtinimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  nustatyti  kriterijus  ir 
reikalavimus fiziniams ir juridiniams asmenims, pagal kuriuos mokesčių lengvatos būtų teikiamos 
Vilniaus  rajono  savivaldybės  biudžeto  sąskaita.  Išsamesnė  informacija  bus  pristatyta  komitetų 
posėdžiuose.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 30,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis), 

Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros, Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo komitetuose. 

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų, Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros, Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitetuose.

48. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-112  „Dėl  ilgalaikio  materialiojo  turto 
perdavimo  Vilniaus  rajono  savivaldybės  administracijai  valdyti,  naudoti  ir  disponuoti  juo 
patikėjimo teise“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  perduoti  Vilniaus  rajono 
savivaldybės administracijai patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti savivaldybei priklausantį 
ilgalaikį  materialųjį  turtą  –  lengvąjį  automobilį,  kuris  apskaitomas  Kontrolės  ir  audito  tarnybos 
balanse. 

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete. 
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.

49. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-107  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
biudžetinių įstaigų socialinių paslaugų kainų nustatymo“.

Pranešėja – Socialinės gerovės skyriaus vedėja Kristina Malinovska informavo, kad teikiamu 
Tarybos  sprendimo  projektu  siekiama  vienu  teisės  aktu  nustatyti  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
biudžetinėse įstaigose teikiamų socialinių paslaugų, išvardytų Socialinių paslaugų kataloge, kainas.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 31 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 

ir socialinių reikalų komitete.
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50. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-109  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2023  m.  gruodžio  22  d.  sprendimo  Nr.  T3-335  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
individualių buitinių nuotekų valymo įrenginių įsigijimo ir įrengimo dalinio kompensavimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas  – Energetikos  ir  inžinerinių  tinklų  skyriaus  vedėjas  Miroslav  Romanovski 
informavo,  kad  teikiamu  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  pakeisti  6  punktą,  kuriuo 
patikslinamas paraiškų teikimo pradžios terminas bei gyvenamosios vietos deklaravimo laikotarpio 
taikymas. 

Tarybos narys  Artūras Želnys  kvietė  palaikyti  šį  sprendimo projektą  ir  pateikė pranešėjui 
klausimą.

Pranešėjas atsakė į pateiktą klausimą.
Pasisakė Tarybos narys Bartoš Jachimovič ir pateikė pranešėjui klausimų.
Pranešėjas pateikė paaiškinimus į Tarybos nario klausimus.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 30 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

(pagrindinis) bei Ekonomikos ir finansų komitetuose. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis) bei Ekonomikos ir finansų komitetuose.

51. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-110  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
prioritetinių specialybių sąrašo savivaldybės stipendijai gauti patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Švietimo  skyriaus  vedėjas  Jaroslav  Suboč informavo,  kad  teikiamu  Tarybos 
sprendimo projektu siūloma patvirtinti Vilniaus rajono savivaldybės prioritetinių specialybių sąrašą 
savivaldybės  stipendijai  gauti.  Pranešėjas  pažymėjo,  kad  sąrašas  papildytas  dviem  kryptimis: 
„išplėstinės praktikos slauga“ ir „sveika gyvensena“.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

(pagrindinis), Ekonomikos ir finansų, Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros, Kaimo, vietinio ūkio ir 
teritorijos planavimo bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose. 

Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 
sporto ir jaunimo reikalų (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų, Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros, 
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

52. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-116  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2017 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. T3-239 „Dėl mokinių priėmimo į Vilniaus rajono 
neformaliojo vaikų švietimo mokyklas ir formalųjį švietimą papildančio ugdymo mokyklas tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas  –  Švietimo  skyriaus  vedėjas  Jaroslav  Suboč informavo,  kad  teikiamu  Tarybos 
sprendimo projektu siūloma pakeisti, iš dalies papildyti nuo 2017 m. galiojantį tvarkos aprašą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete. 
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Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 
sporto ir jaunimo reikalų komitete.

53.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-99  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
bendrojo  ugdymo  mokyklų  mokinių  skaičiaus  kiekvienos  klasės  sraute  ir  klasių  skaičiaus 
kiekviename sraute bei mokinių,  ugdomų pagal priešmokyklinio ugdymo programą, skaičiaus ir 
priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus nustatymo 2026−2027 mokslo metams“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas  Jaroslav Suboč informavo,  kad teikiamas Tarybos 
sprendimo projektas,  kadangi,  kaip  ir  kiekvienais  metais,  iki  gegužės  mėnesio  reikia  patvirtinti 
didžiausią leistiną mokinių skaičių klasėse. Paprašė pritarti sprendimo projekto pateikimui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29,
susilaikė – 1,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.

54. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-117 „Dėl sutikimo reorganizuoti Vilniaus r. 
Kalvelių vaikų lopšelį-darželį“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas teikiamas skubos tvarka, jis buvo pristatytas visuose komitetuose, jam buvo pritarta.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

55. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-119 „Dėl sutikimo reorganizuoti Vilniaus r. 
Kabiškių vaikų lopšelį-darželį“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas buvo pristatytas visuose komitetuose, jam buvo pritarta. Taip pat buvo pritarta klausimo 
svarstymui skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 30,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

56.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-111  „Dėl  kelių  priežiūros  ir  plėtros 
programos lėšų paskirstymo 2026 metais“.

Pranešėjas  –  Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo  projektas  buvo  pristatytas  visuose  komitetuose.  Kaimo,  vietinio  ūkio  ir  teritorijos 
planavimo komitete sprendimo projektui nepritarta.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 12,
prieš – 7,
susilaikė – 11. 
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NUTARTA. Nepriimti Tarybos sprendimo.

57.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-110  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2025 m. rugpjūčio 22 d. sprendimo Nr. T3-258(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 
vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Susisiekimo skyriaus vedėjas Jurijus Jelinskis informavo, kad teikiamu Tarybos 
sprendimo projektu tikslinami Vilniaus rajono teritorijoje esantys miesteliai bei objektų (inžinerinių 
statinių), registruotų Registrų centre, duomenys.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 30,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

(pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos 
plėtros komitetuose.

58. SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-118  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
teritorijos dalies („U“ žemės naudojimo funkcinės zonos Avižienių, Juodšilių, Nemėžio, Pagirių, 
Riešės,  Rudaminos  ir  Zujūnų seniūnijose)  bendrojo  plano koregavimo patvirtinimo suplanuotos 
teritorijos dalyje, esančioje Vilniaus r. sav., Rudaminos sen., Rudaminos k., Gamyklos g. 1C“.

Pranešėja  –  Teritorijų  planavimo  skyriaus  patarėja,  l.  e.  vedėjo  pareigas,  Irina  Revko 
informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  koreguojamas  vietovės  lygmens  Bendrasis  planas. 
Koregavimas buvo pristatytas visuomenei ir viešintas vadovaujantis Bendrąjo teritorijų planavimo 
dokumentų  viešinimo procedūrų  tvarka.  Taip  pat  pažymėjo,  kad  korektūra  patikrinta  Teritorijų 
planavimo  valstybinę  priežiūrą  atliekančios  institucijos  ir  gautas  teigiamas  patikrinimo  aktas. 
Kadangi  kompleksinio  teritorijų  planavimo  dokumento  korektūra  tvirtinama  ją  tvirtinančios 
institucijos sprendimu, siūlyta pritarti sprendimo projektui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 30,
nebalsavo – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad 2026 m. gegužės 22 d. planuojamas 

Tarybos posėdis įvyks, tačiau 2026 m. balandžio 30 d. taip pat planuojamas papildomas Tarybos 
posėdis, skirtas kai kuriems klausimams svarstyti. Posėdžio pradžia – 9.00 val.
 Taip pat sutarta, kad komitetų posėdžiai vyks jungtiniame posėdyje trečiadienį.

         Posėdis baigėsi 13.35 val.

Savivaldybės meras                       Robert Duchnevič

Tarybos posėdžio sekretorė                                                                Rasa Kanašonkienė

Protokolą rašė
Vilniaus rajono savivaldybės Tarybos veiklos administravimo skyriaus patarėja
A. Grigorovič
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1 priedas

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
2026-04-24 POSĖDYJE, SĄRAŠAS

1. Stanislav Adamaitis
2. Tadeusz Andrzejewski
3. Irena Aniukštienė
4. Vaidas Augūnas
5. Viktor Bojarovič
6. Kristina Boroško
7. Rūta Carik
8. Teresa Demeško
9. Bartoš Jachimovič
10. Iwona Kazakiewicz
11. Daniel Ilkevič
12. Gediminas Kazėnas
13. Miroslava Klim
14. Edyta Klimaszewska
15. Valdemar Koženevski
16. Martynas Motuzas
17. Stasys Mušeikis
18. Karolina Petrusevič
19. Robert Rackiewicz
20. Marija Rekst
21. Honorata Romanovska
22. Tomas Ruzgys
23. Zbignev Sinkevič
24. Renata Sobieska
25. Henrik Suboč
26. Janina Šokaitienė
27. Waldemar Urban
28. Jonas Vasiliauskas
29. Stanislav Zajankovski
30. Artūras Želnys
31. Zigmont Ždanovič



Atnaujinti sąrašą

SVARSTYTA (10:14):
Dėl darbotvarkės patvirtinimo

Balsavimas (10:54): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:54):
1. T1-68 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m.
gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T3-376 ,,Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės kultūros centrų teikiamų paslaugų ir jų įkainių
patvirtinimo‘‘ priedo papildymo

Balsavimas (10:55): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert



Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:55):
2. T1-80 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2023 m.
birželio 9 d. sprendimo Nr. T3-145 „Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės tarybos kontrolės komiteto sudarymo“
pakeitimo

Balsavimas (10:55): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Stanislav Adamaitis

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:55):
3. T1-66 Dėl pritarimo Vilniaus rajono savivaldybės
kontrolės ir audito tarnybos 2025 metų metinių ataskaitų
rinkiniui

Balsavimas (10:56): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0



NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:56):
4. T1-75 Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono poliklinikos
2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo

Balsavimas (10:56): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:56):
5. T1-73 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendruomenės
sveikatos tarybos 2025 metų veiklos ataskaitos
patvirtinimo



Balsavimas (10:56): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:56):
6. T1-72 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendruomenės
sveikatos tarybos 2026 metų veiksmų plano patvirtinimo

Balsavimas (10:57): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:57):



7. T1-57 Dėl Vilniaus rajono savivaldybei nuosavybės teise
priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo
ataskaitos rengimo tvarkos aprašo patvirtinimo

Balsavimas (10:57): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:57):
8. T1-55 Dėl nekilnojamojo turto (administracinių ir
transporto patalpų), esančio Vilniaus r. sav., Kalvelių sen.,
Kalvelių k., Mokyklos g. 3, pirkimo

Balsavimas (10:58): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:



NEBALSAVO:

SVARSTYTA (10:58):
9. T1-58 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės būsto, pagalbinio
ūkio paskirties pastatų ir kitų priklausinių pardavimo
tvarkos aprašo patvirtinimo

Balsavimas (11:01): Balsavimas

Už: 9 Prieš: 18 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas
Vasiliauskas, Rūta Carik, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Iwona Kazakiewicz, Karolina
Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič, Zigmont Ždanovič

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Henrik Suboč

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:01):
10. T1-84 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės smulkiojo ir
vidutinio verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo

Balsavimas (11:02): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič



PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:02):
11. T1-67 Dėl nekilnojamojo turto perdavimo Paberžės
socialinės globos namams patikėjimo teise

Balsavimas (11:03): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:03):
12. T1-74 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės nekilnojamojo
turto, esančio Vilniaus r. sav., Rukainių sen., Senasalio k.,
Senasalio g. 79, nurašymo ir likvidavimo

Balsavimas (11:03): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Marija
Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta



Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:04):
13. T1-78 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės nekilnojamojo
turto, esančio Vilniaus r. sav., Sudervės sen., Rastinėnų k.,
Vagelės 1-ojoje g. 1, pripažinimo nereikalingu arba
netinkamu (negalimu) naudoti bei nurašymo ir likvidavimo

Balsavimas (11:04): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Marija
Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta
Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:04):
15. T1-81 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m.
rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. T3-225 „Dėl Vilniaus r.
Valčiūnų gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (11:06): Balsavimas

Už: 24 Prieš: 3 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0



NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč,
Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė,
Karolina Petrusevič, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata
Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav
Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Stasys Mušeikis

SUSILAIKĖ: Jonas Vasiliauskas, Teresa Demeško, Vaidas Augūnas

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:11):
(15-18)

SVARSTYTA (11:11):
16. T1-65 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m.
rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. T3-304 „Dėl Vilniaus r.
Maišiagalos Lietuvos didžiojo kunigaikščio Algirdo
gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (11:12): Balsavimas

Už: 23 Prieš: 3 Susilaikė: 5 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata
Romanovska, Iwona Kazakiewicz, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija
Rekst, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stanislav Adamaitis,
Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys,
Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ: Irena Aniukštienė, Martynas Motuzas, Rūta Carik

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Gediminas Kazėnas, Janina Šokaitienė, Jonas
Vasiliauskas, Stasys Mušeikis

NEBALSAVO:



Balsavimas (11:12): Balsavimas

Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč,
Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė,
Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas
Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas
Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban,
Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Stasys Mušeikis

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:12):
19. T1-79 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m.
gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T3-387 „Dėl Vilniaus rajono
sporto centro nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (11:13): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:13):



20. T1-62 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės visuomenės
sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių
vykdymo 2025 metų ataskaitos patvirtinimo

Balsavimas (11:13): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:14):
21. T1-63 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2018 m.
kovo 30 d. sprendimo Nr. T3-83 „Dėl VšĮ Vilniaus rajono
centrinės poliklinikos darbo užmokesčio ir medikamentų
normatyvų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios

Balsavimas (11:14): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Marija
Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta
Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:



SUSILAIKĖ: Kristina Boroško

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:14):
22. T1-87 Dėl Gailašių ir Kelpių gatvių trasų pratęsimo
Vilniaus rajono savivaldybėje, Avižienių seniūnijoje,
Avižienių miestelyje; Gailašių ir Kelpių gatvių pavadinimų
panaikinimo Vilniaus rajono savivaldybėje, Avižienių
seniūnijoje, Tarandės kaime, ir Ryto gatvės trasos
geografinių charakteristikų pakeitimo Vilniaus rajono
savivaldybėje, Avižienių seniūnijoje, Avižienių miestelyje

Balsavimas (11:15): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Teresa Demeško

SVARSTYTA (11:15):
23. T1-54 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypų
perdavimo neatlygintinai naudotis Vilniaus rajono
savivaldybės centrinei bibliotekai

Balsavimas (11:15): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA



Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Teresa Demeško

SVARSTYTA (11:15):
24. T1-59 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo
nuomos

Balsavimas (11:16): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:16):
25. T1-53 Dėl žemės sklypo suformavimo visuomenės
poreikiams Vilniaus r. sav., Avižienių sen., Pikutiškių k.
teritorijoje

Balsavimas (11:16): Balsavimas



Už: 29 Prieš: 1 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija
Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta
Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ: Janina Šokaitienė

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:17):
26. T1-52 Dėl konservacinės paskirties valstybinės žemės
sklypo nuomos

Balsavimas (11:17): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:17):



27. T1-69 Dėl valstybinės žemės sklypo dalių plano
patvirtinimo

Balsavimas (11:17): Balsavimas

Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:18):
28. T1-70 Dėl žemės sklypo naudojimosi tvarkos nustatymo

Balsavimas (11:18): Balsavimas

Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:



SVARSTYTA (11:18):
29. T1-76 Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės
vietinės reikšmės kelių ir gatvių strateginių objektų
prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo

Balsavimas (11:57): Balsavimas

Už: 13 Prieš: 10 Susilaikė: 8 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Henrik
Suboč, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Martynas Motuzas,
Rūta Carik, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Miroslava Klim, Robert Rackiewicz,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Teresa Demeško, Viktor Bojarovič,
Waldemar Urban, Zigmont Ždanovič

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Karolina Petrusevič,
Kristina Boroško, Renata Sobieska, Tadeusz Andrzejewski, Valdemar Koženevski,
Zbignev Sinkevič

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (11:57):
30. T1-86 Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės
vietinės reikšmės kelių ir gatvių seniūnijų objektų
prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo

Balsavimas (11:58): Balsavimas

Už: 13 Prieš: 6 Susilaikė: 12 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Henrik
Suboč, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Martynas Motuzas,
Rūta Carik, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Marija Rekst, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stanislav Adamaitis,
Teresa Demeško, Waldemar Urban

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Iwona Kazakiewicz,
Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Miroslava Klim, Stanislav Zajankovski,



Tadeusz Andrzejewski, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Zbignev Sinkevič,
Zigmont Ždanovič

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:24):
31. T1-97 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m.
birželio 27 d. sprendimo Nr. T3-215(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus
rajono savivaldybės švietimo įstaigų patalpų, sporto
aikštynų (stadionų) ir kitų patalpų nuomos be konkurso
būdu tvarkos aprašo patvirtinimo‘‘ papildymo

Balsavimas (12:41): Balsavimas

Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska, Henrik
Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas,
Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav
Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas
Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban,
Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Gediminas Kazėnas, Jonas Vasiliauskas, Rūta Carik

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:41):
32. T1-96 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2023 m.
birželio 9 d. sprendimo Nr. T3-146 „Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos sudarymo“
pakeitimo

Balsavimas (12:42): Balsavimas

Už: 10 Prieš: 4 Susilaikė: 17 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA



Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Jonas
Vasiliauskas, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys,
Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Marija Rekst, Martynas Motuzas

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Iwona
Kazakiewicz, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Miroslava Klim, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško,
Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont
Ždanovič

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:43):
33. T1-114 Dėl pareiginės algos koeficiento Vilniaus rajono
savivaldybės kontrolieriui nustatymo

Balsavimas (12:44): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Rūta
Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Robert Rackiewicz

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:44):
34. T1-113 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m.
lapkričio 21 d. sprendimo Nr. T3-344(1.6 E) „Dėl dalinio
kompensavimo skyrimo gyvenamųjų namų savininkams
(fiziniams asmenims) už gyvenamųjų namų prijungimą prie



viešojo geriamojo vandens ir (arba) nuotekų tvarkymo
infrastruktūros tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (12:45): Balsavimas

Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Henrik Suboč, Honorata Romanovska,
Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas,
Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis,
Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško,
Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar
Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:45):
35. T1-115 Dėl pirminės ambulatorinės asmens sveikatos
priežiūros paslaugų (šeimos gydytojų) prieinamumo
gerinimo Vilniaus rajono viešosiose asmens sveikatos
priežiūros įstaigose 2026 metais programos patvirtinimo

Balsavimas (12:46): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:



NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:46):
36. T1-106 Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono
Nemenčinės poliklinikos 2025 metų ataskaitų rinkinio
patvirtinimo

Balsavimas (12:47): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:48):
37. T1-102 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2026 m.
vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-3(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano
patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (12:48): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert



Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:48):
38. T1-103 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2026 m.
vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“
pakeitimo

Balsavimas (12:49): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (12:49):
39. T1-88 Dėl Buivydžių gatvės pavadinimo suteikimo
Vilniaus rajono savivaldybėje, Buivydžių seniūnijoje,
Akuotninkų kaime, Balinių kaime, Buivydžių I kaime,
Karužiškių viensėdyje, Pakalnių kaime, Punžonių kaime ir
Stražninkų viensėdyje

Balsavimas (13:08): Balsavimas



Už: 12 Prieš: 6 Susilaikė: 12 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Irena
Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Martynas Motuzas, Rūta Carik,
Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Teresa Demeško,
Viktor Bojarovič, Zigmont Ždanovič

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Iwona Kazakiewicz,
Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Tadeusz Andrzejewski, Valdemar Koženevski, Waldemar Urban, Zbignev
Sinkevič

NEBALSAVO: Henrik Suboč

SVARSTYTA (13:08):
40. T1-93 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 1992 m.
sausio 6 d. sprendimo „Dėl gatvių pavadinimų keitimo
Nemenčinės m.“ pakeitimo

Balsavimas (13:09): Balsavimas

Už: 14 Prieš: 5 Susilaikė: 11 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Gediminas Kazėnas, Irena
Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Martynas
Motuzas, Rūta Carik, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski

PRIEŠ: Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Teresa Demeško,
Zigmont Ždanovič

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Iwona Kazakiewicz,
Kristina Boroško, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Tadeusz
Andrzejewski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič

NEBALSAVO: Henrik Suboč

SVARSTYTA (13:13):



41. T1-95 Dėl Bratoniškių, Upės ir Meletų gatvių priskyrimo
Ažunerės kaimui Vilniaus rajono savivaldybėje, Bezdonių
seniūnijoje

Balsavimas (13:14): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:14):
42. T1-104 Dėl Rėvos gatvės trasos priskyrimo Pagirių
miesteliui Vilniaus rajono savivaldybėje, Pagirių seniūnijoje

Balsavimas (13:14): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:



NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:14):
43. T1-105 Dėl Saukiškių ir Saulės gatvių pavadinimų
suteikimo gatvėms, esančioms Vilniaus rajono
savivaldybėje, Maišiagalos seniūnijoje, Užukarviškių kaime

Balsavimas (13:15): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:15):
44. T1-94 Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančio
turto nurašymo ir likvidavimo

Balsavimas (13:15): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,



Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:15):
45. T1-108 Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono
savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r.
sav., Juodšilių sen., Dusinėnų k.

Balsavimas (13:16): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:16):
46. T1-98 Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono savivaldybės
nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r. sav., Mickūnų
sen., Mickūnų mstl.

Balsavimas (13:17): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:



UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:17):
47. T1-101 Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių
patvirtinimo

Balsavimas (13:17): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Daniel Ilkevič

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:18):
48. T1-112 Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo
Vilniaus rajono savivaldybės administracijai valdyti,
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise

Balsavimas (13:18): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0



NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:18):
49. T1-107 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės biudžetinių
įstaigų socialinių paslaugų kainų nustatymo

Balsavimas (13:19): Balsavimas

Už: 31 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:19):
50. T1-109 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2023 m.
gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T3-335 „Dėl Vilniaus rajono
savivaldybės individualių buitinių nuotekų valymo įrenginių



įsigijimo ir įrengimo dalinio kompensavimo tvarkos aprašo
patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (13:22): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 0

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Daniel Ilkevič, Edyta Klimaszewska,
Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona
Kazakiewicz, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina
Boroško, Marija Rekst, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert
Rackiewicz, Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz
Andrzejewski, Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO:

SVARSTYTA (13:23):
51. T1-110 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės prioritetinių
specialybių sąrašo savivaldybės stipendijai gauti
patvirtinimo

Balsavimas (13:23): Balsavimas

Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stanislav
Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski, Teresa
Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič,
Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:



NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:24):
52. T1-116 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2017 m.
gegužės 26 d. sprendimo Nr. T3-239 „Dėl mokinių priėmimo
į Vilniaus rajono neformaliojo vaikų švietimo mokyklas ir
formalųjį švietimą papildančio ugdymo mokyklas tvarkos
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (13:24): Balsavimas

Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 30 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Stanislav
Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski, Teresa
Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič,
Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:25):
53. T1-99 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendrojo
ugdymo mokyklų mokinių skaičiaus kiekvienos klasės
sraute ir klasių skaičiaus kiekviename sraute bei mokinių,
ugdomų pagal priešmokyklinio ugdymo programą,
skaičiaus ir priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus
nustatymo 2026−2027 mokslo metams

Balsavimas (13:25): Balsavimas

Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA



Tarybos narių balsai:

UŽ: Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč,
Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina Šokaitienė,
Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst, Martynas
Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski, Teresa
Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor Bojarovič,
Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ: Artūras Želnys

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:26):
54. T1-117 Dėl sutikimo reorganizuoti Vilniaus r. Kalvelių
vaikų lopšelį-darželį

Balsavimas (13:26): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:26):
55. T1-119 Dėl sutikimo reorganizuoti Vilniaus r. Kabiškių
vaikų lopšelį-darželį

Balsavimas (13:27): Balsavimas



Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:27):
56. T1-111 Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų
paskirstymo 2026 metais

Balsavimas (13:28): Balsavimas

Už: 12 Prieš: 7 Susilaikė: 11 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Gediminas Kazėnas, Henrik Suboč, Irena
Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Martynas Motuzas, Rūta Carik,
Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas

PRIEŠ: Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Robert Rackiewicz, Stanislav Adamaitis,
Tadeusz Andrzejewski, Teresa Demeško, Waldemar Urban

SUSILAIKĖ: Edyta Klimaszewska, Honorata Romanovska, Karolina Petrusevič,
Kristina Boroško, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Stanislav Zajankovski, Valdemar
Koženevski, Viktor Bojarovič, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:28):
57. T1-100 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m.
rugpjūčio 22 d. sprendimo Nr. T3-258(1.6 E) „Dėl Vilniaus



rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių
sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo

Balsavimas (13:29): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič

PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič

SVARSTYTA (13:29):
58. T1-118 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės teritorijos dalies
(„U“ žemės naudojimo funkcinės zonos Avižienių, Juodšilių,
Nemėžio, Pagirių, Riešės, Rudaminos ir Zujūnų seniūnijose)
bendrojo plano koregavimo patvirtinimo suplanuotos
teritorijos dalyje, esančioje Vilniaus r. sav., Rudaminos
sen., Rudaminos k., Gamyklos g. 1C

Balsavimas (13:31): Balsavimas

Už: 30 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 31 Nebalsavo: 1

NUSPRĘSTA: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:

UŽ: Artūras Želnys, Bartoš Jachimovič, Edyta Klimaszewska, Gediminas Kazėnas,
Henrik Suboč, Honorata Romanovska, Irena Aniukštienė, Iwona Kazakiewicz, Janina
Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas, Karolina Petrusevič, Kristina Boroško, Marija Rekst,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Stanislav Zajankovski, Stasys Mušeikis, Tadeusz Andrzejewski,
Teresa Demeško, Tomas Ruzgys, Vaidas Augūnas, Valdemar Koženevski, Viktor
Bojarovič, Waldemar Urban, Zbignev Sinkevič, Zigmont Ždanovič



PRIEŠ:

SUSILAIKĖ:

NEBALSAVO: Daniel Ilkevič
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